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首攻与信号

桥牌比赛约定卡
（根据世界桥联约定卡制作）

牌张首攻 有 将 无 将

A AKX(+)；AX(+)；AKJ10(+) AX(+)；AKJ10(+)

K KQJ(+)；KQX(+) KQJ(+)；KQX(+)；AKX(+)

Q QJX(+)；QJX AQJ(+)；QJ(+)；QJX 体系种类：新精确叫牌法 适用比赛：各种队式/双人赛

单位名称：

牌手姓名：

J J10；J10X(+)；(A/K)J(+) J10；(A/K)J10x；J10X(+)

10 10X；10(+) 10X；(A/K/Q)109X(+)；109X(+)

加倍首攻 有 将 无 将 开叫体系摘要

双方未叫 要明手第一实叫/敌约定叫花色。同有将。 1：16P+，所有牌型。

自己叫过 否要自已花色/要明手第一花色。同有将。 1：11-15P，不保证张数。

同伴叫过 肯要同伴叫过的花色。 同有将。 1/1：11-15P，保证 5张。

双方均叫 肯要自己叫过的花色。 肯要同伴叫过的花色。1N：有局 14-15P，无局 11-13，均型。

基本信号 先大后小，偶数张；先小后大，奇数张。 2；11-15P，套 5张加任一高花 4张，或套 6+。

首攻 无将：长 4，01首攻；有将：长 35。 2：有局 9-10P，无局 6-10P，单套高花阻击叫，6张。

垫牌 有将大欢迎，肯定垫牌；无将小欢迎，否定垫牌。 2：有局 9-10P，55+，无局 6-10P，至少 5431，双高阻击叫。

花选 奇数要本花色；偶数(小/大)要另两花色(低/高)。 2：有局 9-10P，55+，套带任一低花，无局 6-10P，至少 5431。

信号顺序 同伴引牌 庄家引牌 垫 牌 2N：有局 9-10P，55+，无局 6-10P，至少 5431，双低阻击叫。

有将

姿态(大欢迎) 张数 姿态(肯定) 3/3：有局 9-10P，无局 6-10P，阻击叫，实套 7张或 6张坚强。

张数 花色选择 花色选择 3/3：有局 9-10P，无局 6-10P，阻击叫，实套 7张或 6张坚强。

花色选择 张数 3N；10-12P，赌博性开叫，低花 7张+坚固套。

无将

姿态(小欢迎) 张数 姿态(排除) 4/4；12-15P，纳米亚茨约定叫，/套 8张或 7张坚强套。

张数 花色选择 花色选择 4/4；有局 9-10P，无局 6-10P，阻击叫，实套 8张。

花色选择 张数
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开叫
非自
然√

最少
张数 描述 应 叫 约 定 叫

1 √ 0 所有 16P+
任意牌型

1=0-7P；
开：1=19P+任意牌或 16-18P套。应：1=0-4P；2=5-7P。
开(对应 1)：1N=19-21P；2N=22-24P；2=非均 22P+。

开(对应 2)：2=22P+；应(对开 2)：2=0-2P；其它=3-4P。

1//2/=8P+，5张+套； 开：1N=问高低限及牌型(见 1/1开叫)。

1NT=8-13P。开：2接力问高/低限及高花； 应：2=有一高花 4张；2=双高；2=无高；2N以上=高限。

2=14-15P。开：2N接力问牌型； 应：3=+//44；3/=同上 2/意义；3=+44。
2/N/3/=8P+，4441，上一级花色为单张。开：加一级接力。应：按8-10P、11-13P并 2-4控制加级答。

1 √ 1+
11-15P，
不保证张
数

1/1=4张+逼叫；2=逼局；2=5张+半逼局；应：三轮 1盖 1后，使用双路：2=邀局，2=逼局。

1N/2N/3N=8-10P/11-13P/14-15P； 开：2/3=低/高限6张+。

2//3=跳叫，6张+，不逼叫。 开(对应 2/)：2N=高限，修正的奥古斯特问叫。

1/ 5+ 11-15P，
5张+

1NT=14P+，逼局。要求开叫方答高低限及牌型。

(以开叫 1为例)

开：2=双高 54；2=单套 6张；2N=5332；3//=55；
3=单套 7张；4//=56。应(对开 2)：2N=接力，

开再叫：3//=64；3=6331；3N=6322；4//=65。
(以上低限，若高限先答 2，应 2=接力，开再重复)

开：2=带 4张低花高低限不明，应 2=接力，再顺级答叫。

2=8-12P，邀叫(要求开叫方描述牌型)；2-2
2/3=8-10P/11-12P，2N=11-12P；新花=已套。

开：直接出套=非均；2=均型过渡叫(要求应叫方描述牌型)。
开(对应 2将牌邀叫)：新花=短门邀叫；2N=高限邀叫。

2/3=6-8P，3/4张支持，建议止叫。 开：新花=长套邀请；2S/2N=短套邀请(条件：高限+牌型)。
2盖 1=弱长套；2N=弱长套，6张+，/单；开(对 2盖 1)：PASS；对 2N：转 3止。

3/=8-11P，/不多于 2小张，4张支持邀叫；开：4/=所叫低花不长点；3/=所叫低花有废点。

3/4//=SPLT，将牌极配，试贯。 开：新花=单张或 A，响应试贯，否则回叫 4阶原花。
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1N 无 11-13P
有 14-15P

2=STM；2=F-STM，无局/有局=13P/10P；应(对 2后开答 2//)：2N=邀叫。

2/=5张+，弱牌止叫；2N=转 3； 应(对 2N转 3)：PASS/3=/套弱牌。3=双高 55；

3/=所叫高花 3张，另高花单的 5431； 3=单双低；3N=单双低；4m=所叫低花+任/，邀请。

3/=坚强 6张邀 3N；4=问 4A；4N=邀贯。开(对应 4N)：PASS=止；5阶=5张反邀；6阶=4张寻 44配。

2 5+
5张带
4张/
或 6张+

2=逼叫，任何一方回到 3=不逼叫； 开：2/=4张；2N=坚强套；3=低限 6张；3=高限 64。

2/=弱牌止叫；3=转 3，弱牌； 应(对开 2/)：加叫=邀请；2N=逼问牌型；3=逼问高低限。

3=好套邀 3N；3/=邀局； 应(对开 3)：3=问牌型；3=逼局；4/=定将试贯。

2NT=转 3，弱牌或 55套邀叫。 应(对2N转3)：PASS=弱；3=+；3=+；3=+。

2 √ 6+ 单高阻击

2=弱牌对套；2=套止叫，套回 3/4；开(对应 2N)：3/=高限/套，3/3=低限/套。

2NT=强牌问叫；3/=我的套更好，不逼叫；应(对 2-2N-3/)：加一级=问单缺，有则答无则回原高花。

3=弱牌加深阻击；3=实套，邀 4/3N。 开(对应3)：PASS/3=/套；开(对应3)：PASS/4=低限/高限。

2 √ 55/
5431双高阻击

PASS/2=弱牌；2N=问叫；3/=我的套更好；开(对应 2N)：3=低限 5431；3低限=5521；3/=高限 5431；

3/=有局邀请，无局加深阻击；4/=关煞叫。3N=高限 55；4/=>/>的 56套；4/=同理 64套。

2 √ 55/
5431

带/
阻击

PASS/3=弱牌；2N=问叫；3=我的套更好；开(对应 2N)：3/=第 2套，低限；3/=对应/第 2套；

3=有局邀请，无局加深阻击；4=关煞叫。 高限；3N=6张的 64套；4/=第 2套 6张的 56套。

2NT √ 55/
5431双低阻击

3=弱牌；3=强牌逼叫：3/=我的套更好；开(对应 3)：3/=5521的/单；3N=低限，最差的 2N牌；

4/=有局邀请，无局加深阻击；3N=要打。4/=65；4/=5530的/缺。应(对开 3N)：4/=止。

3/ 6+ 阻击叫 3/=逼叫，承诺到 4/；3N=要打。 约定争叫

3/ 6+ 阻击叫 4/=有局点力到局，无局加深阻击。 对精确 1N：2=单套；2=双高；2/=一高一低。

3NT √ 7+ 赌博性 PASS/4=边花有大牌/无大牌，对套。 对精确 1：X=双高；1N=双低；1=；1=；1=+/。

4/ √ 8 纳米亚茨 4/=止叫；4/=边花控制问叫，11P+, 试贯。对自然 1/：2/=双高；2N=/+()，64套。

4/ 7+ 阻击叫 4N=15P+问 A；5/=对低花控制问叫，试贯。对 1/：2/=/+()；2N=+。


